

装修一拖再拖 逾期俩月没干完

装修公司承诺：本月20日前全部完工



本报讯(记者 叶勇)近日，本报“我为群众办实事·聚焦3·15”消费维权行动热线接到大量装修业主的投诉电话，反映在装修期间遇到的质量、逾期等问题。经过记者与装修公司沟通，一些问题得到协商解决。

市民滕先生反映，去年6月份，他在香坊区民生头道街买了一处二手房，打算好好装修一下，把90岁的老父亲接过来一起居住。9月15日，滕先生与楠枫装饰设计工程有限公司签订了《装修工程合同》，双方约定：“包工包料大包干交钥匙工程”工费6.8万元，施工期为2021年9月16日至12月16日，共计90天。

“目前，我已经按照合同支付了95%的工程款，但钱交了，施工进程却非常缓慢，现在已经过了竣工日期，但屋内装修还有很多活没有完成。”滕先生表

示，窗台的大理石、地板、门、卫生间座便、手盆、橱柜、集成吊顶等都没有安装。自己找过“楠枫装饰”的夏经理，但工期还是一推再推，老父亲“搬进新居过年”的期望也没有实现。滕先生向记者展示了装修合同、微信聊天记录等，证实上述说法。

7日，记者就此联系到夏经理。夏经理表示，目前，滕先生家剩余的多数都是安装工程，比较节省时间，已经和业主承诺3月20日前全部完工。

对此，本报记者将持续关注。



投诉
方式

1. 微信投
诉：新晚报官
方微信后台留言
投诉(24小时受
理投诉)



2.“聚焦3·15”维
权热线：18246099110
(每日8时30分至12时、
13时30分至17时受理
投诉)

我为群众办实事·聚焦3·15
消费维权行动

监控系统24小时“扫描”车辆违停 哈市交警巡、治结合强化违停治理

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)近日，交警部门持续开展对违停乱象的规范和治理，充分利用智能指挥中心监控系统，云视角“瞄准”违停车辆，调度警力第一时间消除违法，巡、治结合提高执法质效。

4日9时，哈尔滨市公安交通智能指挥中心大屏幕显示，保健路去往复旦街方向数台双排违停车辆“压缩”了复旦街的道路资源，个别车辆甚至还发生双排斜列式停车的行为，极大降低了通行效率。

13时49分，视频监控系统报警，两台出租车、两台厢式货车、一台白色SUV顺向双排停放在中兴大道万达商圈周边，使行车道由三排变成两排，右转车辆只得临近路口才能变道，行车十分艰难。

13时53分，“电子警察”巡逻发现，黑A1ND1*等车辆停靠在哈尔滨大街某公交站台内，挡住公交车出站线路，该车前方还有装卸货物的面包车及私家车，公交车需在站台之前停靠才能正常驶出。

目前，交警部门依托大数据中心、视频监控点位对全市道路交通进行24小时



巡逻，点对点调度路面警力及时取缔，实现“手术刀”式执法，提高治理质效。接到指挥警令后，执勤交警在复旦街依次驱离了数台违停车辆。其中，黑A9KM3*号车辆违停在“黄边石”旁，驾驶员正在屋内就餐，民警对其处以100元罚款的处罚，并告知立即驶离。随后，黑A0386*号因违停在道路中间的网状线内也被处以100元罚款的处罚。消除违法影响后，周边交通秩序随即恢复正常。

交警部门表示，希望驾驶人养成良好的停车习惯，切勿违停，扰乱交通秩序。

为窃气偷摸把燃气表换了 一市民被处行拘15日罚款1000元

本报讯(记者 李赫)3月5日下午，黑龙江天辰燃气有限公司维修员巡查管线时发现，松北区丰源街与世阳路交口一小区用户的燃气表无计量装置。随后，维修员上报公司并报警，警方立即对涉事业主展开调查。目前，涉事居民已被处以行政拘留15日并处罚款1000元的处罚。

黑龙江天辰燃气有限公司相关负责人介绍，当日该公司维修人员对该小区进行室内燃气安全检查，看到一户家中使用燃气取暖水炉和燃气双眼灶具，使用燃气表具为普通燃气表，并非天辰公司配套安装的燃气卡表，“他家的燃气表没有电子计量扣费装置，也没有欠费关阀功能，我们马上向辖区派出所报警。”该负责人说。

涉事居民向公安部门承认，2021年



用户私自更换的燃气表。

上半年，其想要免费使用燃气，遂私自更换了燃气表，一直盗窃燃气使用。

对此，警方依法对该人做出治安拘留15日并处罚款1000元的行政处罚。目前，案件正在进一步调查中。

青光眼“偷窃视力”？

哈医大一院眼科专家教你防“贼”

本报讯(徐旭 关立南 记者 石晶
刘菊)每年3月的第二周是世界青光眼周，今年的主题为“关注青光眼随访，防止视功能损伤”。哈医大一院眼科医院张弘院长分享了关于青光眼的知识。

张弘教授介绍，青光眼是世界第一大不可逆性眼病，急脾气、女人、老人是青光眼的3个高危因素。首先爱追剧的老人要警惕，尤其是摸黑看的人，明亮的荧光屏与黑暗背景形成强烈对比，屏幕频繁闪动对眼睛的刺激非常大，容易出现视疲劳；昏暗处用眼，眼睛会做出生理调节，可能导致房水循环受阻，房水滞留在眼内，而使眼压升高，诱发青光眼。此外，远视度数深的人群眼轴短，较正常眼更易诱发青光眼。

40岁以上急脾气的女性尤其要注

意。青光眼是一种典型的心身疾病，急躁、计较等情绪失控会使得交感神经兴奋，瞳孔散大，造成房角关闭，容易引发青光眼发作。另外，经常扮演“老好人”，忍气吞声，姑息谦让，经常处在强烈的情绪和焦虑中，会出现心率加速，血管收缩，肾上腺素分泌增加，瞳孔扩大等症状，从而引起眼压升高。

青光眼的治疗重点就是眼压。眼压升高是导致视力丧失的重要危险因素，并且是唯一可控因素。眼压波动越大，青光眼进展风险越高，视野缺损进展也就越快。所以关键要降低眼压，减少眼压波动。正常眼压的范围为10mmHg至21mmHg，两眼之间相差通常不超过4mmHg，昼夜之间波动也不超过5mmHg。因此，定期体检并测量眼压非常重要。

无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序，切实保护群众合法权益，现将道外区陶瓷三期棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示，公示期为三天（2022年3月8日—2022年3月10日），欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋，指挥部将

认真调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证照房屋，将把相关房屋征收补偿收益给付主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的，所签征收补偿协议一律作废，并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的，将交由公安机关追究其刑事责任。

序 房屋地址 房屋喷号 主张权利人 建筑面积

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区东北新街54号	1-223-1	王伟	19.00m ²
2	道外区东北新街17号	1-233	王金英	14.00m ²
3	道外区东北新街18号	1-234	孙谦军	14.50m ²
4	道外区迎新二道街付2号	1-701	于佳	36.72m ²

特此公示。

道外区陶瓷三期棚改项目指挥部

2022年3月8日